

世界

奥巴马首访“三八线”

借此向朝鲜施压，并重申对韩安全承诺

本报讯 据美国媒体报道，25日黎明时分，美国总统奥巴马的专机“空军一号”抵达位于韩国京畿道的乌山美军基地。奥巴马没有立即前往首尔，而是驱车直奔位于朝韩边境的“三八线”非军事区。这是奥巴马首次访问朝韩非军事区，也是他执政三年多来与朝鲜距离最近的一次访问。美国白宫表示，奥巴马此行旨在向驻韩美军表达敬意，并重申对韩国的安全承诺。

奥巴马先是在三八线附近的一处军营慰问了大约50名驻韩美军士兵，跟他们握手寒暄。在简短的讲话中，他表示驻扎在全世界每个地点的美军都让他感到无上骄傲，驻韩美军作为“自由阵地的保卫者”尤其如此。随后，他登上瞭望台，举起军用防弹望远镜，先看了一会儿朝鲜方向，又看了看韩国，整个过程大概有10分钟。

据悉，这条被称为“三八线”的朝韩非军事区是全世界守卫最森严的边境地区。自1953年朝鲜战争停战，这片宽约4公里的区域将朝韩一分为二，其中北侧隶属朝鲜，南侧隶属韩国，目前两侧约驻扎200万作战部队。美国目前在韩国总共部署了约2.85万军人。在奥巴马之前，里根、克林顿和小布什三位美国总统都访问过这里。2009年就任总统后，奥巴马曾两次访韩，但从未踏足“三八线”。2010年

7月，美国务卿希拉里及时任国防部长盖茨曾访问该地。

25日正是韩国天安舰沉没两周年纪念日的前一天，还是朝鲜前领导人金正日逝世第100天，其子金正恩当天要在平壤的金日成广场举行中央追悼大会。奥巴马选择在这么一个时间，放下国内选举和经济问题访问“三八线”，明显是为了警告朝鲜，对刚刚上台的金正恩政权施加压力。美国媒体的分析普遍认为，奥巴马也借此施压，要求朝鲜放弃4月的卫星发射计划。

据《中国日报》、中新社

▶25日，在朝韩边境非军事区板门店共同警备区的一个观察哨，美国总统奥巴马用望远镜观察朝鲜。

新华社/法新



▲“三八线”朝方一侧景象。



▲25日，朝鲜举行中央追悼大会纪念金正日逝世100天。

新华社发

朝鲜隆重纪念金正日逝世百日

据新华社平壤3月25日电 朝鲜25日在平壤金日成广场举行中央追悼大会，纪念金正日逝世100天。朝鲜最高领导人金正恩率党政军领导人参加了中央追悼大会。

朝鲜内阁总理崔永林在致悼词时表示，金正日是永远活在朝鲜人民心中的伟大领导者，他以独创的“先军”政治捍卫了国家和民族的命运以及社会主义。崔永林说，全体党员和人民军官兵要团结在金正恩的周围，坚持社会主义原则，进一步推进国民经济的主体化、现代化和科学化，争取早日使国家经济发展起来，让人民过上幸福富足的生活。

25日，平壤各处降半旗，

各界群众前往在市内大型广场设立的金正日巨幅画像前献花。正午12时，朝鲜全国齐鸣笛，全体人民默哀3分钟。当天早些时候，金正恩率党政军领导人前往安放金正日灵柩的锦绣山太阳宫哀悼。

车展抢大奖

有巨奖 车展现场抽大奖 帝豪汽车免费开回家

2012齐鲁春季汽车展示交易会

时间:2012年4月12-15日 地点:济南国际会展中心(合资品牌及自主品牌展区) *济南舜耕国际会展中心(豪华品牌及进口品牌展区)

主办单位:齐鲁晚报·生活日报 协办单位:润华集团 山东银座汽车有限公司 唯一指定合作银行:中国建设银行山东省分行

承办单位:齐鲁晚报天一国际会展有限公司 展会咨询热线:0531-81758626 汽车用品招商热线:0531-81758619

中国建设银行

车行龙年 建行助力 龙卡购车分期付，零利息，零手续费(部分车型)。
详询:4008200588 95533